

6 июля в 12 часов 28 лет назад ушел из жизни земной Степанов Александр,

ветеран войны в Афганистане, участник ликвидации аварии на Чернобольской АЭС.

Из воспоминаний матери Валентины Илларионовны мы узнаем все новые подробности о

нём. О том, что после сильнейшего взрыва 26 апреля 1986 года, который разбудил спящих

жителей страны, среди которых была семья Степанова Александра, он одним из первых

прибыл к месту катастрофы и приступил к тушению пожаров на четвертом энергоблоке АЭС.

Как после выполнения этой - государственной важности задачи, приехал больной и искалеченный

домой, как стойко переносил связанную с лучевой болезнью боль и страдания, как ушел...

6 июля 2019 в 12 часов, как и много лет назад, когда Александр умер, шел дождь. Родные и

близкие друзья семьи Степановых собрались на старообрядческом кладбище, принесли цветы для

Александра. Вспоминали, поминали и говорили слова поддержки матери - Валентине Илларионовне.

И ощущение того, что Александр с нами не покидало нас. Правда, что человек жив до тех пор, пока мы

помним его.